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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO ALIANÇA
PREVNOEXERCíCIODE 2024.

Aberta a sessão da Primeira reunião do Conselho Fiscal no exercício de dois mil e vinte e
quatro, nomeado através da Portaria n° 063/2024, datada de 02 de janeiro de 2024, com
vigência de quatro anos, realizada aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e
vinte quatro, com início às 09:00, presencialmente, na sede temporária do Fundo
Municipal de Previdência Social dos Servidores da Aliança, localizada no anexo I da
Oâmara Municipal de Aliança-PE. A reunião foi convocada pela Presidência Executiva do
ALlANÇAPREV, após dar ciência da nomeação dos membros titulares e suplentes que
compõem o novo Colegiado, convocando-os a cumprir a data que estava prevista no
calendário aprovado pelo Conselho anterior vigente. Como pauta, serão tratados os
seguintes assuntos, de acordo com Presidente do ALlANÇAPREV: (1) Posse do
Colegiado; (2) Ciência e emissão das Certidões de antecedentes criminais das justiças
Federal e Estadual; (3) Assinatura da Declaração de não ter incidido em situações de
Inelegibilidade previstas no art.1° da LC 64/90; (4) Leitura da legislação sobre a
competência do Colegiado, atualmente vigente; (5) eleição do Presidente do Colegiado; e
(6) Convocação para a Primeira Reunião Extraordinária dos Órgãos Colegiados do
ALlANÇAPREV a realizar-se no dia 05.02.24. Dando as boas-vindas a todos os
presentes, a Presidente do Fundo, Sra. Clécia Ribeiro, informou, que a exemplo da
reunião realizada anteriormente com o Conselho Deliberativo, nomeado pela mesma
Portaria Executiva n0063/2024, seria tratada a mesma pauta, considerando que o
assunto, legalmente, deveria ser tratado na primeira reunião a realizar-se após a
nomeação oficial do Colegiado, sendo por isso, convocados todos os membros titulares e
suplentes nomeados para a vigência do mandato de quatro anos do Conselho Fiscal do
ALlANÇAPREV. A Assessora de Planejamento e Gestão, Sra. Fernanda Lima, participou
da reunião e fez um esclarecimento sobre os documentos com obrigatoriedade de
apresentação no início de cada novo mandato de órgão colegiado. Tomando a palavra,
ela saudou os presentes e pontuou cada documento a ser expedido ou firmado por eles,
explicando que tudo era de acordo com os ditames do MPS e suas normativas.
Apresentou o Termo de Posse de cada Conselheiro titular e suplente nomeado, também
foram entregues as Declarações para assinatura. Ainda esclareceu que cada documento
daquele seria enviado ao MPS através de um sistema eletrônico chamado Cadprev e que
tinham um prazo até 31 de julho para o envio. Aproveitou para falar da necessidade de se
realizar uma prova para obter a Certificação individual para estar apto a ser Conselheiro
Fiscal perante o MPS. Sobre a obrigatoriedade, disse que a Presidente do Fundo, trataria
de explicar melhor mais adiante. Continuando, tratou-se, também, que havia as certidões
individuais a serem expedidas, via internet, mas que no momento estavam sem o serviço
no ambiente. Concluindo, passou a palavra para a Presidente do Fundo, Sra.Clécia que,r". após pontuar a questão dos Certificados, passou a explicar como se daria a eleição para
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a Presidência do Colegiado Fiscal. Enquanto eles confabulavam entre si para a escolha
da Presidência, as representantes da Presidência Executiva do Fundo, separou a
legislação sobre as competências do Conselho Fiscal que seria apresentada logo em
seguida à eleição. Confabulado e debatido o assunto da eleição, procedeu-se a votação e
escolha, apresentado como resultado o nome da Conselheira Isabela Vasconcelos dos
Santos para assumir o mandato. Num pequeno discurso de agradecimento, ainda um
pouco resistente em assumir tamanha responsabilidade, a nova Presidente, Sra Isabela
Vasconcelos dos Santos, pediu para que o membro do colegiado, Sra Elisangela Urbano
Lopes assumisse, junto com ela, a função de ajudar no secretariado do Conselho, mas
especificamente para ajudar na elaboração das Atas de reuniões e solicitações de
possíveis documentos que teriam que verificar, considerando o objetivo fiscalizador do
Conselho. A Sra Elisangela Urbano Lopes aceitou a demanda e agradeceu a confiança.
Finda esta etapa da reunião, prosseguiu-se para a apresentação da legislação pertinente
ao RPPS, especificamente, à leitura dos artigos 49, 52 e 53, que se referem ao Conselho
Fiscal, da Lei Complementar Municipal n0057/2023, última legislação, atualmente vigente,
para todos os fins previdenciários. Após a leitura, houve algumas perguntas para melhor
entendimento das competências, que foram devidamente esclarecidas pela Presidência
Executiva do ALlANÇAPREV. Por fim, foram convocados para uma reunião conjunta no
dia 05.02.24, na qual a assessoria contratada para orientar no Pró-Gestão iria fazer uma
apresentação especial para os novos Conselheiros e, na ocasião, apresentaria a situação
atual em que se encontra os trabalhos em prol do Pró-Gestão no ALlANÇAPREV, como
também seria iniciada a elaboração do planejamento das ações do ALlANÇAPREV para o
exercício de 2024 encerrando sua fala, a Presidente Executiva passou a palavra a nova
Presidente do Conselho Fiscal, esta agradeceu a participação de todos e confirmou a
presença do colegiado na reunião conjunta de 05.02.24. Perguntou se alguém queria
fazer uso da palavra e, na resposta negativa, deu por encerrada a reunião. Não havendo
nada mais a tratar, restou encerrada a reunião às 11:00 horas, assinando-se este
documento, tornando-o oficial perante todos os órgãos de controle e fiscalização
previdenciária. Eu, Elisangela Urbano Lopes, lavro a referida ATA, que vai por mim
assinada e pelos demais membros.
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Participação extraordinária:

- Diretora Presidente do ALlANÇAPREV

FERNANDA LIMA - Assessora de Planejamento e Gestão do ALlANÇAPREV
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